

# 走上璀璨的人生；踏上永生的「腳步」

感觸「梁」多

梁錦洪牧師

20-2-2022

偶爾在個人手機上收到由群組送來的一視頻，是中國中央電視台曾播出一電視綜合節目--「越戰越勇」內的一些片段。

(按：「越戰越勇」是中央電視台2013年開始播出的歌唱圓夢類節目，為著那些想要圓夢的電視觀眾而開播。節目以歌唱比賽形式進行，不過，務求必須真實，要以真人、真事為內容核心，每位參賽者不需用任何劇本，只要做到「盡情歌唱」「實事實說」就是了。)

打開視頻，隨即被一位年青女子，在唱著泥土音樂事工，盛曉玫的一首基督教詩歌「腳步」吸引著，「腳步」的歌詞是這樣的：

祢的腳步，帶著我的腳步，一步一步，都有祝福，  
每個腳步，我要緊緊跟隨，走在蒙福的道路。

求給我更多的勇氣，給我更多的信心，讓我勇敢踏出跟隨祢的腳步，  
跟祢行在水面上，跟祢走在曠野地，曲曲折折我也不在乎。

我只要更多信靠祢，只要更多順服祢，凡是出於祢的我就默然不語，  
就算經過黑暗谷，就算遇到暴風雨，在祢手中都將變成祝福。

祢的腳步，帶著我的腳步，一步一步，都有祝福。

這年青女子唱完這歌，隨著在視頻看到的是，節目主持人訪問她。得悉她是2008年5月12日中國四川省汶川發生8.2級大地震的倖存者。該次地震遇難的接近七萬，失蹤的也有萬多人，並有三十多萬人有著不同程度的受傷。

這位年青女子，當時在一幢樓房裏，地震時樓房倒塌，可幸的是，她是該倒塌樓房的唯一生還者，不過，受傷了，雙腿被壓著，接近三十小時，才被救出，由於雙腿嚴重受傷，要切割掉。這次，她像要用詩歌告訴，她是用義肢假腳的**腳步**，走上這歌唱台的。

她繼續細說如何以樂觀去面對磨難，接受整個的醫治，克服種種的困難，並以堅強的鬥志與毅力，努力重新學習，結果，可以登上舞台，讓人看到無腿也可以跳

舞…等。視頻到最後，加上了她一些說話，估計這些說話，在電視台應沒有播出，她說甚麼呢？其中她像說出了屏幕看到的一節聖經的話，她又像要說出她的心中情，要向人說出她自己：「若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」

這樣的結束，吸引著要多瞭解，這位年青女子，她是基督徒嗎？是相信耶穌，跟隨耶穌的嗎？

原來，她在醫院截肢期間，有基督徒的志願者來到醫院，除了給她安慰，帶給她新的希望，給她鼓舞，且讓她從心中得著力量。

離開醫院後，回到家鄉，又遇到一群來自加拿大的志願救援人員，他們遠方來的愛心，已感動了她，期間看到其中一位成員身上掛上大大的十字架，她馬上想起香港電視好些節目的情節，就想到他們一定有聖經，之後，他們除了給她聖經，也帶領了她認識了主耶穌，相信了耶穌。

噢！她在比賽中，要唱這首歌，背後好像還想告訴她所擁有的信仰：「祢的腳步，帶著我的腳步，一步一步，都有祝福。」並在唱出，雖遇到暴風雨，經過黑暗谷，也變成了祝福，可以大膽的說，她就是這樣的緊緊跟隨，並且應已超過十年吧！

哥林多後書5:17「若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」在基督裏，也可如那位年青女子，成為新造的人，還有，耶穌曾說：「我實實在在地告訴你們：那聽我話又信差我來者的，就有永生，不至於定罪，是已經出死入生了。」

借此，想問一問：「願意在基督裏嗎？願意相信耶穌嗎？願意緊緊跟隨祂的腳步嗎？」